

# 中国驻美大使:特朗普总统第一次对中国进行国事访问 此访将为两国关系发展创造良好机遇

新华社电 中国驻美国大使崔天凯10月30日表示,美国总统特朗普即将对中国进行国事访问,相信此访会为中美关系的进一步发展创造良好机遇。

当天,崔天凯在中国驻美大使馆接受中外媒体集体采访。崔天凯表示,中国共产党第十九次全国代表大会几天前刚刚在北京

闭幕,特朗普总统是在这一非常重要的历史时期对中国进行国事访问。他是十九大之后访华的第一位外国元首。

崔天凯说,此访作为特朗普总统第一次对中国进行国事访问,最重要的任务是为中美关系确定下一步的发展方向,定好一个积极的基调,从而推动两国关

系继续在健康稳定的轨道上发展,进一步深化合作,有效管控分歧。

崔天凯说,两国元首在过去一段时期保持了良好的沟通和互动。他相信两国元首再次会晤可以为中美关系的长远发展指明方向,做出很好的规划。他说,中美两国能够在最高层次进行战略性

对话并达成重要共识,不仅有利于中美两国的利益,也有利于国际社会的利益。

在被问及中美经贸合作前景时,崔天凯表示,经贸合作是特朗普总统此访重要内容,双方团队已投入大量时间和精力,本着建设性和务实的态度讨论这一问题,相信在双方共同努力下,

此访会在这一问题上取得积极成果。

崔天凯还表示,朝鲜半岛核问题等热点问题也是访问的主要议题。中方已准备好同美方就这些问题进行深入讨论。

当天,崔天凯还就南海问题、台湾问题、伊核问题等回答了记者的提问。

## 妥处“萨德”问题 中韩关系 才能向前看

### 中韩双方就两国关系进行沟通

新华社电 据外交部10月31日消息,中韩双方日前通过中国外交部部长助理孔铉佑同韩国国家安保室第二次长南官杓之间的渠道,就朝鲜半岛问题等进行了外交部门间沟通。

双方再次确认实现朝鲜半岛无核化、和平解决朝核问题的原则,重申继续通过一切外交手段推动解决朝核问题。双方表示为此进一步加强战略沟通和合作。

韩方认识到中方在“萨德”问题上的立场和关切,明确表示在韩国部署的“萨德”系统按照其本来的部署目的,不针对第三国,即不损害中方战略安全利益。中方从维护国家安全的立场出发,重申反对在韩国部署“萨德”系统。同时,中方注意到韩方表明立场,希望韩方妥善处理有关问题。双方商定通过两军渠道,就中方关切的“萨德”有关问题进行沟通。

中方就构建反导体系、追加部署“萨德”、韩美日军事合作等阐明了中国政府的立场和关切。韩方再次表明韩国政府此前公开阐述的立场。

双方表示高度重视中韩关系,愿根据双边共同文件的精神,推动中韩战略合作伙伴关系发展。双方认为加强两国交流合作符合双方共同利益,同意推动各个领域交流合作早日回到正常发展轨道。

韩国外交部长官康京和10月30日在接受国会质询时说,目前韩国没有考虑追加部署“萨德”反导系统。

康京和表示,韩国政府对于不加入美国导弹防御体系的现有立场没有改变,并正在努力构建“韩国型导弹防御体系”。韩美日三国间的安保合作范围是针对朝鲜核导威胁增强遏制力和有效应对能力,不会发展成三方军事同盟。

## 涉通俄门 特朗普前竞选经理等3人被起诉

### 白宫称与特朗普无关 调查或旷日持久

负责“通俄门”调查的美国司法部特别检察官罗伯特·米勒10月30日宣布,曾在特朗普竞选阵营中担任竞选经理的保罗·马纳福特等三人与俄罗斯方面有不正当接触,涉嫌犯罪,遭到起诉。

这是米勒首次就“通俄门”公布调查结果。从目前情况看,调查可能旷日持久,美国共和、民主两党也势必展开新一轮攻守,并对联邦政府各项政策造成掣肘。



10月30日,特朗普在白宫南草坪为孩子们分发糖果。

## 奥巴马 也受“通俄”调查

在特朗普竞选阵营和政府人员受到相关指控后,奥巴马政府也受到所谓“通俄”调查。无论是否有真凭实据,此事都暴露出美国政界对俄罗斯的深重敌意。

当前,美俄关系处于低点,而且全是“雷区”——叙利亚、乌克兰、外交战……在“通俄门”的大背景下,美国政府任何与俄罗斯缓和关系的举措都可能被解读成“通俄”,要“排雷”难度自然更高。

针对“通俄门”的调查进展为何如此受关注,部分原因在于调查由特别检察官来主持。因“水门事件”辞职的尼克松,因“桃色事件”险被弹劾的克林顿,都曾受到特别检察官的调查。有媒体戏谑评价说,当前华盛顿权力最大的人当属米勒。

根据规定,特别检察官只能由司法部长因“能力不足”“行为不当”等理由免职,总统不能炒其鱿鱼。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫说:“这看上去就像一部长篇肥皂剧,能与美国时下播放的最热门连续剧媲美。”

据新华社

## 两嫌疑人出庭均不认罪

除了马纳福特,被指控的另外两人分别是特朗普竞选团队外交政策顾问乔治·帕帕佐普洛斯、马纳福特的商业伙伴里克·盖茨。

三人受到的指控包括洗钱、密谋反美、作伪证,以及伪报、瞒报银行信息等。

其中,帕帕佐普洛斯当天已承认曾向联邦调查局调查

人员作伪证,并坦白接触过一名俄罗斯教授。后者去年4月告诉帕帕佐普洛斯,俄罗斯方面掌握了有关民主党总统候选人希拉里·克林顿的邮件,“有上千封之多”。

马纳福特和盖茨10月30日下午出庭时不承认被控罪名,法官随后下令将两人软禁家中,等待11月2日再次开庭。

## 两党围绕调查展开“斗法”

目前对“通俄门”的调查并未波及特朗普本人。但米勒的调查涉及对象众多、时间跨度较大,很可能旷日持久。多名美国政府要员卷入调查。长远来看,这样的调查及其引发的政治波澜将占据政府很多资源,牵扯政府

执政精力,进而影响施政和改革。

民主党和共和党也将围绕这一调查在国会斗法。在国会众议院,几个由共和党人士主导的委员会已经宣布开启对奥巴马政府及希拉里涉嫌“通俄”的调查。

## 新闻链接

### 中国外交部: 妥处“萨德”问题符合中韩共同利益

新华社电 外交部发言人华春莹10月31日针对中韩双方就中韩关系等进行沟通一事表示,妥处“萨德”问题、扫除中韩关系发展障碍,符合双方共同利益,希望中韩共同努力,推动双边关系早日回到正常发展轨道。

在当日例行记者会上,有记者问:我们注意到中韩双方就中韩关系等进行沟通的消息稿,这是否意味着中方在“萨德”问题上立场有所变化,中韩关系已经转圜?

华春莹表示,中方在“萨德”问题上的立场是明确、一

贯的,没有改变。中方注意到,韩方公开表示,韩方不加入美国反导体系,不将韩美日安全合作发展成三方军事同盟,也不追加部署“萨德”系统,目前在韩部署的“萨德”系统不损害中方战略安全利益。希望韩方言行一致,将上述表态落到实处,妥处有关问题。

华春莹说,妥处“萨德”问题、扫除中韩关系发展障碍,是两国共同意愿,也符合双方共同利益。希望中韩双方共同努力,推动双边关系早日回到正常发展轨道。

## 招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州拓达房地产开发有限公司决定对“康桥香溪郡九号院”的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:住宅项目,位于郑州市绿博组团,宝兴路南、广惠街西,紫薇路东。康桥香溪郡九号院项目。占地面积41022.04m<sup>2</sup>,建筑面积132628.20m<sup>2</sup>。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的一级资质的物业服务企业;2.必须通过房地产行业管理部门的资格预审;3.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1.投标报名及招标文件领取时间:2017年11月1日至2017年11月7日。2.招标文件领取地点:中牟县住房保障和房地产管理局物业管理科 联系电话:62159302 拓达房地产:18137899995 招标人:郑州拓达房地产开发有限公司 2017年10月31日